



**РЕМОНТ
ДВОРОВ
ВЫБОР СДЕЛАН**

3

**ОБРАТНАЯ
СВЯЗЬ
ВЫ НАМ ПИСАЛИ**

8

**ВОТ ЭТО
РАЗМАХнулись!**

Благоустройство города продолжается



СЕРПУХОВСКИЕ ВЕСТИ



inserpuhov.ru

№45 (21082) 17 НОЯБРЯ 2017 ГОДА / ИЗДАЁТСЯ С 7 ФЕВРАЛЯ 1919 ГОДА



11-14

ТОЧНО В СРОК ПОСТРОИМ ШКОЛУ

Одним из запланированных этапов реализации Государственной программы «Образование Подмосковья» на 2017-2025 годы» в Серпухове является возведение пристроек к зданиям трёх городских школ - №№ 7, 9 и 17. Каждая из пристроек рассчитана на 200 учащихся. Их ввод в эксплуатацию, а также строящейся в микрорайоне Ивановские Дворики школы, позволит существенно сократить численность обучающихся во вторую смену.

>> на 5-й стр.



/ Читайте нас в соцсетях

INSTAGRAM.COM/SERPVESTY f FACEBOOK.COM/SERPVESTY vk.com/SERPVESTY ok.ru/SERPVESTY TWITTER.COM/SERPVESTY T.ME/SERPVESTY

Город живёт



Обсудили бюджет

Публичные слушания по проекту городского бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов состоялись в администрации города. В соответствии с прогнозами, в следующем году ожидается увеличение общего объёма налоговых и неналоговых доходов. Большая часть полученных средств будет направлена на финансирование социальной сферы.

НОВОСТИ

БОЙ ДЛЯ ПОЛИГОНА

В администрации города состоялось очередное заседание оперативного штаба, на котором заслушали доклады о ситуации на полигоне ТБО «Сьяново-1».

На сегодняшний день сотрудники ООО «Вива-Транс» продолжают прокладывать дорожку к очагам возгорания, отсыпая подъездной путь. Однако для того, чтобы самосвалы с грунтом для пересыпки тлеющих участков полигона смогли беспрепятственно до них добираться, необходимо дополнительное количество щебня и боя строительных материалов. Недостающий ресурс компании готовы предоставить местные строительные организации.

Также по распоряжению главы города Дмитрия Жарикова в Серпуховскую городскую прокуратуру будет направлено официальное обращение с просьбой принятия мер прокурорского реагирования к собственнику полигона ТБО «Сьяново-1» по вопросу охраны объекта.

СОЛДАТ ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ

Продолжается осенний призыв в армию. По разнарядке ему подлежат 240 молодых людей из Серпухова и района. На сегодня план выполнен практически полностью: призвано 234 гражданина, из которых 145 - серпуховичи. Число уклонистов постоянно сокращается. Сейчас в военкомате их числится 413. В ходе розыскных мероприятий было установлено место пребывания 33 человек, не желающих выполнять священную обязанность гражданина своей страны.

Специалисты военного комиссариата отмечают высокие показатели здоровья призывников: 77,2% из всех прошедших медицинскую комиссию в нынешнюю призывную кампанию признаны годными к несению военной службы.

АВТОБУСЫ ИЗМЕНЯТ МАРШРУТЫ

В связи с переездом МФЦ изменился маршрут автобусных рейсов №12, 16 и 103. У 17-го автобуса путь следования продлён по улице Стадионной. Выделен новый маршрут №5-К «Вокзал-Лесная»: он пролегает по Пролетарской и сворачивает на Советскую. Также планируется внести изменения в 14-й маршрут: «Вокзал-медсанчасть №8-Ивановские дворики». Там планируют организовать дополнительные остановки на улице Юбилейной, а конечным пунктом станет ТЦ «Метро».

// Событие

ХОЧУ ЗНАТЬ ИСТОРИЮ СВОЕЙ СТРАНЫ

В малом зале Государственной Думы Российской Федерации прошло награждение участников одного из этапов Всероссийского конкурса рисунков юных художников «Залп «Авроры». На мероприятии побывал корреспондент газеты «Серпуховские вести».

Надежда Сергеева
Фото автора

Всероссийский конкурс юных художников «Залп «Авроры» посвящён празднованию 100-летия Октябрьской революции. Организатором конкурса выступил Некоммерческий фонд содействия развитию националь-



Елизавета Соколова

ной культуры и искусства. Идея проведения конкурса принадлежит президенту фонда Кириллу Москаленко. Кирилл Алексеевич, обращаясь к победителям, выразил уверенность, что подрастающее поколение россиян, изучая историю нашей страны, отражая в своём творчестве её значимые этапы, сумеет сохранить и преумножить те достижения, которыми гордится наш народ.

— Хотя мы и маленькие, должны знать нашу историю. Дата важная, это же целая революция произошла. И вот юбилей случился, 100 лет ей. И это надо отмечать. И это возможность таким, как мы, маленьким, вникнуть в эту историю, —

ИНТЕРЕСНО

За содействие в организации конкурса «Залп Авроры» помощникам вручили в качестве подарков понравившиеся работы конкурсантов.

сказала Елизавета Соколова из Подмосковного Одинцова, занявшая 1 место в младшей группе в номинации «Революция и дети».

Юным участникам приветствие от Союза художников России передал народный художник Российской Федерации Александр Муравьев:

— Не знать историю — не видеть

ФАКТ

На конкурс работ юных художников «Залп «Авроры» представлено около 4000 рисунков детей и подростков из разных уголков нашей страны, и, разумеется, из Подмосковья. Выставки работ проходили в Совете Федерации, в Московской областной и городской думе, в Санкт-Петербурге. Победителей определили в 11 номинациях в двух возрастных группах: до 11 лет и с 12 по 16 лет.

будущее. Творчество юных отличается потрясающей энергетикой. Благодаря ей, благодаря «незамысленности» глаза, вы создаёте искренние и глубокие работы, можете дать фору и иным маститым мастерам.

Генеральным информационным партнером конкурса выступил Издательский дом «Панорама». Конкурс проводится в рамках Национальной премии в области современного изобразительного и декоративного искусства России «Русская галерея-XXI век». Информационными партнёрами Конкурса выступают журналы «Русская галерея-XXI век» и «Музей».

// У главы города

КТО НАС ВОЗИТ И КАК

Очередное оперативное совещание под председательством главы города Дмитрия Жарикова начали с обсуждения организации пассажирских перевозок. Соответствующий доклад представил начальник отдела по транспортному обслуживанию населения и связи Никита Сосна.

В Серпухове работают 9 перевозчиков. Городская маршрутная сеть охватывает все микрорайоны города и состоит из 21 маршрута, обслуживаемых 120 автобусами различных классов: большого, среднего и малого. В зоне транспортной доступности проживают 100% населения. Средний возраст техники составляет не более 5 лет. Постепенно на смену ступенчатым приходят низкопольные автобусы, курсирующие по маршрутам №№2,3,4,5,6,8,10,11, 13 и др. Работа по пополнению автопарков техникой, оборудованной для маломобильных групп населения, продолжается.

Перевозчики полностью оснастили свой транспорт системой спутниковой навигации ГЛОНАСС, позволяющей вести контроль за движением и проектировать маршрут. Предприниматель Вячеслав Орехов оборудовал свои автобусы внешним речевым оповещателем. Теперь слабовидящий человек без труда может узнать о маршруте подходящего к остановке автобуса. У этого же перевозчика запущен бесплатный интернет Wi-Fi.

ФАКТ

Вячеслав Орехов – владелец автотранспортной компании. Он один из трёх городских перевозчиков, работающих в соответствии с трёхлетними муниципальными контрактами, согласно которым отдельным категориям граждан предоставляются меры социальной поддержки (по регулируемым тарифам).



НАРУШЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

По информации заместителя начальника ОГИБДД Дмитрия Новикова, общее снижение аварийности, увы, не затронуло показатели среди пассажирских перевозок.

В этом году в ДТП с участием пассажирского транспорта пострадали уже 7 человек. 1028 водителей привлечены к административной ответственности, в прошлом году таковых было 681. Данные показатели считать допустимыми нельзя, смертность и травматизм на общественном транспорте нужно исключить полностью.

Для снижения аварийности ведётся комплекс мер, в частности, усиление контроля за водителями со стороны руководителей компаний. Самые частые нарушения – превышение скорости, пренебрежение правилами обгона и проезд на запрещающий сигнал светофора. Кроме того, нужно избавляться от сдельной системы оплаты труда, когда зарплата водителя зависит от

количества перевезённых людей. По такому принципу работают большинство автотранспортных предприятий города. Дмитрий Новиков заметил, что это попросту гонка за пассажирами.

В последнее время участились случаи объезда затора на перекрестке 1-й Московской и Володарского по Тульской и Калужской улицам, что тоже недопустимо. Кроме того, ГИБДД настоятельно рекомендует оснастить салоны средствами фото- и видеосъёмки, 50% автобусов регистраторами ещё не оборудованы. Хорошее подспорье инспекторам – камеры уличного наблюдения, с их помощью зафиксированы 12 только одних грубых нарушений, таких как выезд на встречную полосу.

ЕЩЁ РАЗ ПРО НАЛОГИ

О декларационной кампании по НДФЛ отчиталась заместитель начальника налоговой инспекции №11 Татьяна Пузанова.

За 10 месяцев 2017 года общая сумма сбора составила 871 млн. рублей, это 41,5% больше аналогичного периода прошлого года. В общей сумме налоговых доходов местного бюджета доля НДФЛ 72%, поэтому он – основной источник формирования бюджета городского округа. Темп поступления НДФЛ в бюджет опережает областные показатели на 27%. Путём анализа базы данных в городе выявлены 3637 физических лиц – социальных декларантов. Число лиц, обязанных представить декларацию о доходах, выросло на 31%.

Яна Александрова

Голосуй, а то проиграешь!

Жителям Подмосквья предоставили возможность самим решать, какие дороги будут включены в план ремонта на 2018 год, а также, где необходимо установить освещение, создать парковку или ликвидировать пробку, построить тротуар или пешеходный переход. Голосование по этим вопросам проводится на портале «Добродел»: dobrodel.mosreg.ru/dorogi.



ГОРОД ЖИВЁТ

// Благоустройство

ВЫБОР СДЕЛАН

Завершено голосование на портале «Добродел» по благоустройству дворовых территорий области в 2018 году.



АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
Губернатор Московской области:

«Программа благоустройства дворов очень востребована среди жителей. Люди позитивно воспринимают происходящие во дворах изменения – появление детской площадки, парковки и прочих элементов, которые меняют качество жизни.»

По поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина Губернатор Московской области Андрей Воробьёв призвал муниципалитеты в обязательном порядке согласовывать с жителями все работы по формированию комфортной городской среды. Так и родилась идея интернет-голосований.

Весной текущего года на портале «Добродел» жители впервые выбрали дворы, которые необходимо привести в порядок. В итоге к общей программе благоустройства было добавлено ещё 130 внутридомовых территорий, в том числе три в нашем

ФАКТ

Работа по комплексному благоустройству дворов активно ведётся в области уже третий год подряд: – ежегодно приводится в нормативное состояние не менее 10% от общего количества дворов, требующих благоустройства; – за два последних было благоустроено свыше 3 тысяч дворовых территорий; – до конца 2017 года к благоустроенным прибавится ещё 1460 дворов.



Около 1400 дворовых территорий

будет благоустроено в Подмосквье в следующем году.

городе: проезд Мишина 18, ул. Пушкина, 46, ул. Полянка, 16а.

Столь успешный пример сотрудничества народа и власти решено использовать и при формировании программы благоустройства на 2018 год. Адресный перечень площадок, запланированных к реконструкции, будет состоять из двух частей: в первую войдут дворы по итогам голосования на портале «Добродел», в другую – дворовые территории, включаемые по поручению Президента РФ и Губернатора Московской области, на основании обращений граждан в органы местного самоуправления, по рекомендации Госадмтехнадзора Мо-

сковской области и Ассоциации председателей советов многоквартирных домов Московской области.

Для формирования первой, «народной», части программы с 17 по 27 октября на портале «Добродел» проходило голосование, которое организовало региональное отделение партии «Единая Россия» при поддержке правительства Московской области и Министерства жилищно-коммунального хозяйства.

По городскому округу Серпухов на голосование было выдвинуто 102 дворовые территории. Безусловным лидером с результатом в 44 голоса стала дворовая площадка у домов

33,35 и 37 по Борисовскому шоссе. На втором месте двор на Московском шоссе между домами №38,40 и 42. За него проголосовали 33 серпуховича. Замыкает тройку лидеров дворовая территория по адресу: ул. Ворошилова д. 109/6,111,113, ул. Советская д.56,58,60,62,64,64а.

При подведении общих итогов будут учтены и дворы, которые были выбраны жителями весной, получили от десяти голосов и более, но по объективным причинам не попали в программу 2017 года. После формирования итогового адресного перечня дворовых территорий, которые будут благоустроены в 2018 году, планируется проведение обсуждений с жителями тех видов работ, что в их дворе необходимо произвести. Но, судя по комментариям на «Доброделе», главным требованием станет резиновое покрытие на детской площадке.

Ольга Иванова



КОРОТКО

ТАКТИКА – ВЕЛИКАЯ СИЛА

Курсант филиала военной академии РВСН имени Петра Великого Антон Животов победил в престижном конкурсе «На лучшее решение тактических задач среди офицеров и курсантов военных образовательных организаций высшего образования Министерства обороны РФ». Награду молодому человеку вручил первый заместитель Министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов.

Конкурс проводился с января по август. В нём приняли участие более 3 тысяч человек со всей России. В числе 17 финалистов оказался и наш Антон Животов, курсант выпускного курса факультета стартовых и технических комплексов ракет. Будущий офицер плотно занимается наукой и активно участвует в общественной жизни учебного заведения. Два года подряд он возглавлял команду филиала на Международной олимпиаде по математике.



1 МЕСТО В КОНКУРСЕ

Выбраны победители конкурса «Безопасность Подмосквья - 2017», организованного Главным управлением по информационной политике Московской области. К участию принимались работы лучшим образом освещающие темы безопасности и поддержания правопорядка в регионе. Победителей же выбирали по двум номинациям: «Лучший автор статьи на тему безопасности», «Лучший автор иллюстрации на тему безопасности», в каждой из номинаций по три автора (первое, второе и третье места). По результатам конкурса редакция газеты «Серпуховские вести» заняла 1 место в номинации «Лучший автор статьи на тему безопасности».

КАБИНЕТ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ

В рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям сотрудники серпуховского управления полиции проведут работу по правовому информированию юных жителей города и их родителей. «Кабинеты правовой помощи» откроются 20 ноября и будут работать весь день, с 9-00 до 18-00, по следующим адресам: ул. Чехова, д.79/20, кабинет 211 и ул. Калужская, кабинет 312. Отправляясь на консультацию в полицию, не забудьте взять документ, удостоверяющий личность.